

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Ерготерапія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 227 Терапія та реабілітація**  
**спеціалізації 227.02 Ерготерапія**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Освітньо-професійна програма «Ерготерапія» розроблена з урахуванням вимог Мінімальних стандартів освіти ерготерапевтів від Всесвітньої Федерації Ерготерапевтів (WFOT) (редакція 2016 року) та є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки бакалаврів спеціальності 227 Терапія та реабілітація у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Передумовою навчання за освітньо-професійною програмою є наявність повної загальної середньої освіти або наявність диплому «фаховий молодший бакалавр», «молодший бакалавр» або «молодший спеціаліст» Вимоги до вступу визначаються правилами прийому на здобуття освітнього ступеня бакалавр. Передбачена мова викладання українська, в окремих випадках (за заявами здобувачів) можливе викладання англійською мовою.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. №1419. Ресурси університету відповідають заявленим цілям освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Ерготерапія» є практично орієнтованою. При підготовці були враховані побажання стейкхолдерів та результати сучасних наукових досліджень у сфері ерготерапії. Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобувачів, яка реалізується логічною послідовністю дисциплін, обов'язковим проходженням виробничих/клінічних практик обсягом понад 1000 годин у закладах охорони здоров'я.

Передбачена освітня кваліфікація – бакалавр терапії та реабілітації зі спеціалізації Ерготерапія. Випускники можуть продовжити навчання для здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні та набути додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти.

Освітньо-професійна програма Ерготерапія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.02 Ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я, дає можливість для гнучких траєкторій навчання майбутнього асистента ерготерапевта у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог Стандарту вищої освіти.

Ерготерапевт відділення  
реабілітації КП «Медичне  
об'єднання Луцької міської  
територіальної громади»



10.05.1924/

